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Începând cu data de 24.04.2023, Direcția Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Argeş areb în derulare proiectul ”Modernizarea şi Dotarea Centrului de Zi pentru Persoane Adulte cu 

Dizabilităţi Piteşti” , în baza contractului de finanţare nr. 1247/24.04.2023, semnat cu Ministerul 

Muncii şi Solidarităţii Sociale. 

Acest proiect se implementează în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă 
componenta 13- Investiţia I.2 Reabilitarea, renovarea  şi dezvoltarea infrastructurii sociale pentru 
persoanele cu dizabilităţi, ţinta 395-Servicii comunitare modernizate pentru persoanele cu dizabilităţi. 
            Valoarea totală a proiectului  este de 1.299.529,55  lei, asigurată 100% din Planul Naţional de 
Redresare şi Rezilienţă, prin Ministerul Muncii şi Solidarităţii Sociale, în calitate de autoritate 
finanţatoare. 
             Data de finalizare a proiectului este 31.12.2024. 

Prin acest proiect se propune modernizarea, accesibilizarea și dotarea imobilului în care 
funcționează Centrul de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Pitești, din cadrul Complexului de 
Servicii pentru Persoane cu Dizabilități Pitești, în vederea realizării condițiilor optime pentru furnizarea 
de servicii sociale corespunzătoare nevoilor evaluate ale persoanelor adulte cu dizabilități, pentru 
dezvoltarea și/sau consolidarea deprinderilor de viață independentă. 

Proiectul va avea un impact pozitiv asupra calităţii vieţii persoanelor cu dizabilităţi şi va produce 
o schimbare necesară asupra beneficiarilor direcţi, prin menţinerea echilibrului fizico-psiho-afectiv. 
 Implementarea proiectului, contribuie la atingerea obiectivului general al Programului: 
”Creșterea calității vieții persoanelor cu dizabilități instituționalizate și prevenirea instituționalizării 

persoanelor cu dizabilități, concomitent cu dezvoltarea serviciilor alternative de sprijin pentru viață 

independentă și integrare în comunitate.” 

 
 
 
Date de contact: 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Argeş 
Str. Calea Drăgășani, Nr.8, Pitești, Județul Argeș 
Telefon/ Fax:  0248/27.11.31 
E-mail: dgpdcarges@yahoo.com. 
 
 
 
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 

 


